

Željko Sertić, predsednik Privredne komore Srbije

Godina velikog zaokreta



Naredna, 2014. za privredu Srbije biće godina velikog zaokreta, godina krupnih izazova i – novih prilika. Koliko i kako ćemo te šanse iskoristiti, samo od nas zavisi.

Ove 2013. ohrabreni smo izvoznim i proizvodnim pomakom, posle recesije u prethodnoj godini. Godinama odlagane reforme dobile su političku podršku koje ranije nije bilo dovoljno. Napravljeni su prvi koraci: pripremljeni su novi ili izmenjeni stari propisi bitni za poslovanje i usvojen je realan budžetski (finansijski) ram za narednu godinu.

Lopta je u dvorištu privrede: da preispitamo i zahtevima novog vremena i globalne utakmice prilagodimo svoje strategije, biznis modele – i način razmišljanja

Lopta je sada u dvorištu privrede: da preispitamo i zahtevima novog vremena i globalne utakmice prilagodimo, svoje strategije, biznis modele – i način razmišljanja.

Ono što uradimo i kako uradimo u narednoj godini biće manje ili više stabilan temelj na kome ćemo graditi naše poslovne perspektive, svi zajedno i svaka kompanija pojedinačno, i na tome ćemo kreirati podsticajno poslovno okruženje – na duži rok.

Lideri iz biznisa, od mikrofirmi do velikih sistema, mogu da očekuju još veću podršku Privredne komore Srbije kao nacionalnog i regionalnog lidera u promovisanju i zaštiti interesa privrede u zemlji i inostranstvu i podizanju njene konkurentnosti.

U 2014. godini otvorićemo nova polja delovanja i dalje unaprediti one aktivnosti na nacionalnom, regionalnom i međunarodnom planu koje su nam u ovoj godini donele titulu najdinamičnije privredne komore jugoistočne i srednje Evrope, čiji je cilj da postane najbolje organizovana kompanija za primer privredi.

Nastavićemo sa jačanjem unutrašnjih kapaciteta za zastupanje i podršku privredi, u zemlji i svetu – i pred državnim institucijama i pred poslovnim zajednicom.

Razvijaćemo postojeće i uvoditi nove servise za domaće kompanije i strane ulagače.

Proširićemo našu ofanzivu u promociji investicionih i izvoznih potencijala Srbije.

Pomoći ćemo privredi da podigne svoje potencijale za proces evropskih integracija, kroz obuku privrednika kako bi se kompanije što efikasnije, optimalno i sa manje troškova pripremile za jedinstveno evropsko tržište.

Podržaćemo opštine i gradove u predstavljanju projekata i poboljšanju poslovnog ambijenta za brži i održivi lokalni razvoj.

U saradnji sa Srpskom akademijom nauka i umetnosti i Akademijom inženjerskih nauka kreiraćemo projekat „Srbija 2030” – projekat industrijalizacije Srbije u skladu sa industrijskim politikama EU.

I privreda i država, naredne, kao i ove godine, u Privrednoj komori Srbije imaće pouzdanog partnera. Da bismo svi zajedno stali na zdrave noge i napravili kvantni skok srpske ekonomije.